[image: image1.jpg]CBoaHast BeIOMOCTD Pe3yJabTAaTOB IIPOBEACHUHA crenHaJbHOI OLleHKH yCJIOBI/lﬁ Tpyaa

HaumenoBanue opranmuszanuu:_AkimonepHoe o0mmectso "Pemmarm"

Tabauna 1
KonuuecTBo pabouux MECT U YUHCIIEHHOCTh KonndaecTBO pabounx MECT U YUCJISHHOCTb 3aHATBIX HA HUX PaOOTHHUKOB MO KJ1accam
pabOTHUKOB, 3aHATHIX HA ITUX paboyMX (moxkiaccam) ycJIOBHi Tpyaa U3 uuciaa pabodynx MecCT, ykazaHHbIX B rpade 3 (eauHuL)
MecTax
Kiace 3
HaumenoBanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX knacc | KJj1acc 2 Knacc 4
BCEro NpoBeJeHa crelnaibHas OLeHKa 3.1 32 3.3 3 e
yCJIOBMH Tpya
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10
Pabouue mecta (en.) 3 0 0 3 0 0 0 0
PaboTHukwy, 3aHATbIE HA pabOYHX Me-
: P 4 0 0 4 0 0 0 0
crax (ueJ.)
U3 HUX KEeHIIHH 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX JIMIL B Bo3pacTe 10 18 et 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX MHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabymna 2
Knacch! (moiK/aacchl) yeJa0BUH Tpyaa e o % e e 2
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19. PeMOHTHO-NPOMBIILJIEHHBIH LIeX
02. MexaHHYeCKHH y4aCTOK
19.02.11 PpesepoBHIMK | i e e - - - - - 2 2 =R 3.1 Ja Het [ Her | Her | Her | Her
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